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БЕОГРАД - Министар финансија Душан Вујовић казао је данас да ће договор са
Међународним монетарним фондом (ММФ) око повећања плата у јавном сектору и
пензија бити постигнут у новембру, али да ће коначну одлуку о томе донети директори
Фонда половином децембра.

  

  

Он је гостујући на телевизији Б92 казао да Влада одређује колики финансијски простор
има за повећање и да оно не сме да поремети смањење буџетског дефицита, као ни
структурне реформе, већ мора да се уклопи у тај оквир.

  

"Ми смо одлучили да ћемо повећање да тражимо и почели смо да рачунамо фискални
простор. Наши партнери из ММФ-а су нас саслушали. Ми морамо да докажемо да ћемо
моћи да повећамо плате и пензије, а да не скренемо с пута реформи. Финална
одобравања ће бити на директорима фонда средином децембра, а ми ћемо се
договорити новембра", казао је Вујовић.

  

Вујовић је казао да очекује да се до краја године нађу решења за седам предузећа која
су у реструктурирању или имају проблем какав је пропала приватизација.

  

Када је реч о отпуштањима у јавној управи, министар је казао да Влада зна шта су
обавезе у наредне три године, а да ће ова година бити "пролазно време", када ће се
видети колики ће бити природни одлив, односно колико ће људи отићи у пензију, колико
ће узети неке од социјалних програма и колико ће прећи у приватни сектор.

  

Он је казао да би ускоро на седници Владе требало да буде решено и којом ће се
динамиком спроводити Закон о начину одређивања максималног броја запослених у
јавном сектору.
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Вујовић је казао да држави остаје да се, до следеће ревизије споразума са ММФ-ом у
новембру, бави структурним реформама у које спада реформа јавних предузећа каква су
"Путеви Србије, "Телеком", "Електропривреда Србије", "Железнице Србије" и слична
предузећа.

  

Упитан о томе да ли је заиста звао директора Поште због радница на шалтеру поште,
Вујовић је казао да је то нетачно, он је негирао медијске наводе да је у пошти тражио
кеш и додао да је имао личну карту коју је показивао радницама поште.

  

(Бета)
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